



ERRATA

ADEQUAÇÕES NO PROJETO BÁSICO E NO TERMO DE REFERÊNCIA

Objeto: Prestação dos serviços topográficos de levantamento planialtimétrico semi-cadastral para subsidiar os projetos do sistema de abastecimento de água no interior do Estado do Amazonas, no Município de **TONANTINS/AM**.

Adequações do Projeto Básico:

Item 5, último parágrafo, **ONDE SE LÊ:** "Para os marcos geodésicos implantados, apresentar duas cópias do memorial descritivo com coordenadas **UTM - Fuso 24 e geográficas**, DATUM Sirgas (IBGE) 2000, Modelo de Geóide, precisão horizontal e vertical, RMS, duração do rastreamento, equipamento utilizado, foto (900x900 pixels) no momento da determinação da coordenada devendo estar totalmente visível o equipamento e o local da coordenada."

LEIA-SE:**"UTM - Fuso 19 e geográficas,"**

Adequações do Termo de Referência:

Item 4.2.1, último parágrafo, **ONDE SE LÊ:** "Para os marcos geodésicos implantados, apresentar duas cópias do memorial descritivo com coordenadas **UTM - Fuso 24 e geográficas**, DATUM Sirgas (IBGE) 2000, Modelo de Geóide, precisão horizontal e vertical, RMS, duração do rastreamento, equipamento utilizado, foto (900x900 pixels) no momento da determinação da coordenada devendo estar totalmente visível o equipamento e o local da coordenada."

LEIA-SE:**"UTM - Fuso 19 e geográficas,"**


EDNALVA LEITE DAMASCENO
Licitações e Contratos

